

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 5 мая 1982 г.

№ 73 (13535)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 кол.

СЕГОДНЯ—ДЕНЬ ПЕЧАТИ



ВРЕМЯ ГАЗЕТНОЙ СТРОКОЙ

Сегодня — День печати. И сегодня же общественность страны отмечает 70-летие газеты «Правда».

Деятельность «Правды» неотделима от истории Коммунистической партии. На ее страницах за 70 лет отражены историческая эпоха революционного обновления мира, путь создания и борьбы советского народа. Организованная по инициативе и под непосредственным руководством Владимира Ильича Ленина «Правда» унаследовала и приумножила традиции и опыт революционных марксистских газет России — ленинской «Искры», «Вперед», «Пролетария», «Новой жизни», «Звезды», других нелегальных и легальных изданий большевистской партии. Ленинские статьи, письма, документы, речи — а их на страницах газеты было опубликовано свыше тысячи — определяли ее идейную и политическую линию, служили коммунистам, рабочему классу руководством к действию, программой революционных преобразований. Они и сегодня составляют непреходящее идейное и теоретическое богатство, являют собой образец партийной публицистики.

Из скромного издания, основанного на копеечки питерских рабочих, «Правда» выросла в крупнейшую газету современности. Сегодня она издается тиражом 11 миллионов экземпляров. К ее голосу прислушивается вся планета. Право быть первой газетой страны, флагманом советской прессы «Правда» завоевала своими высокими идейными качествами, требовательностью к публикациям, творческим подходом, постоянным поиском путей повышения эффективности выступлений, принципиальностью, глубоким проникновением в сущность вопросов, по которым она выступает. Газету отличает стремление к тому, чтобы каждая публикация имела действительную силу, была нужной людям, несла важную информацию, новую мысль, полезный опыт, утверждала советский образ жизни. На «Правду» равняются все другие советские газеты.

Ныне на 55 языках народов СССР в стране издается 159 республиканских, 422 краевые, областные и окружные, 704 городские, 2983 районные, около 4 тысяч многотиражных газет. Разовый тираж газет и журналов составляет почти 380 млн. экземпляров.

В нашем районе выходят районная, три многотиражные газеты. На предприятиях и в организациях выпускается несколько сотен стенных газет. Сегодня усилили люберецких журналистов и штатных корреспондентов, как и активистов всей советской прессы, сосредоточены на разьяс-

нении социально-экономической политики, намеченной XXVI съездом КПСС, на активном содействии партийным организациям в решении коренных вопросов развития экономики.

Следуя традициям ленинской «Правды», сотрудники районной и многотиражных газет, редакционные стенки все вопросы экономической жизни рассматривают в неразрывной связи с формированием у читателей научного мировоззрения, с вопросами совершенствования идеологической, политико-воспитательной работы.

Широкое отражение на страницах местной прессы находит подготовка трудящихся района к 60-летию образования СССР. Газеты освещают ход трудовых вахт в честь славного юбилея, пропагандируют торжество ленинской национальной политики.

Незыблемая традиция советской печати — постоянное укрепление связей с самыми широкими массами трудящихся. Ежегодно в редакцию «Люберецкой правды» приходит около 3800 писем. Большинство их публикуется на страницах газеты. Их авторы — партийные, советские, профсоюзные и комсомольские работники, хозяйственные руководители, рядовые рабочие и колхозники, учителя, врачи, сотрудники научных учреждений поднимают разнообразные проблемы хозяйственной и культурной жизни, критикуют имеющиеся недостатки.

Десятки рабочих и сельских корреспондентов пишут в «Люберецкую правду» постоянно. В числе наших активных авторов заместитель начальника отдела труда и зарплаты коврового комбината З. Б. Молокова и экономист этого предприятия С. В. Дудченко, инженеры по соревнованию Косинского трикотажного объединения и объединения грузового автотранспорта Т. М. Калинина и Н. А. Бузарева, электрик Малаховского экспериментального завода А. А. Ярошенко, заслуженный строитель РСФСР И. Е. Золотарев, главный ветврач района П. И. Шерстнев, главный зоотехник совхоза «Белая Дача» В. Я. Дупак, заведующая фермой, член парткома этого хозяйства А. А. Кукушкина, ветераны труда П. Ф. Кондратов и А. Я. Михайлов и многие, многие другие.

Печать — острое оружие критики недостатков и надежное средство мобилизации трудовых коллективов на достижение новых рубежей. Она ярко отражает демократизм нашего строя, широкое участие трудящихся в обсуждении и выработке решений по важнейшим вопросам общественного развития.

ВЕСЕННЕЕ ПОЛЕ РАЙОНА

В ХОЗЯЙСТВАХ Люберецкого района широко развернулась посевная кампания.

Высоки темпы полевых работ в совхозах им. Моссовета, «Тепличный» и в колхозе им. Ленина. В совхозе им. Моссовета овощи уже посеяны на половине запланированных площадей. В канун Первомайской здесь приступили к посадке картофеля и сразу же вошли в хороший трудовой ритм: за три дня посадили «второй хлеб» на площади 100 гектаров. Отлично

трудятся в этом хозяйстве звеньевые-картофелеводы Иван Устинович Перышков и Вячеслав Алексеевич Нечушкин с шестого отделения, механизатор-овощевод Иван Иосифович Кучинский и звеньевой по выращиванию картофеля Владимир Александрович Новиков с пятого отделения. Ударным трудом в поле отметили Первомай в колхозе им. Ле-

нина. Бригада Юлии Васильевны Елизаровой разместила овощные культуры уже на 75 процентах отведенной под них площади. Механизированное звено Сергея Алексеевича Прохорова посадило картофель на площади 30 гектаров. В праздничные дни кипела работа на картофельных плантациях госплемзавода «Петровское», где звеньевым опытный механизатор

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР—60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

ЗАКАЗ—ДОСРОЧНО

Значительный вклад в развитие нефтяной и газовой промышленности СССР вносит коллектив экспериментального завода института буровой техники. Он выпускает инструмент для проходки скважин. С каждым годом совершенствуется бурильные долота, повышается их надежность, что дает эффект народному хозяйству страны.

Идя навстречу 60-летию образования Союза ССР, труженники этого предприятия стремятся досрочно выполнить план второго года пятилетки. На это направлено социалистическое соревнование. Одновременно решается проблема механизации трудоемких процессов. В цехе № 2 бурового инструмента недавно установили быстродействующий грузоподъемный механизм — манипулятор. Он предназначен для обслуживания токарного станка, на котором обрабатываются тяжелые или сложной

конфигурации детали. С помощью манипулятора детали устанавливаются на станке и снимаются с него после обработки. Рационализаторы решили изготовить для манипулятора дополнительные захваты, сделав его более универсальным.

До конца года в цехе будет смонтировано еще несколько подобных роботов. Они уже приобретены.

Такое техническое оснащение воодушевляет труженников на лучшую работу. Здесь досрочно закончено изготовление очередной бурильной головки для сверхглубокой Кольской скважины. Ставилась задача увеличить срок службы этого изделия. Добросовестно потрудились над выполнением заказа токари А. И. Иванов, Н. Т. Терешкин, слесарь-сборщик В. П. Киселев и другие рабочие.

П. ИЛЬИН.

ПЛОДОТВОРНАЯ НЕДЕЛЯ

Характерной особенностью предмайской ударной трудовой недели в честь 60-летия образования СССР стало то, что в число передовиков социалистического соревнования вышли наряду с опытными водителями и молодежь. Это Николай Дудкин, Владимир Янкин и многие другие. Точно в назначенный срок доставляли они грузы адресатам в нашем районе и области. Но все же при подведении итогов оказалось, что наилучших результатов среди водителей добился В. И. Татарин — опытный рабочий, хороший наставник.

Отмечена также слаженная работа автомобилистов, обслужива-

ющих сельских труженников района. Этой стороне нашей производственной деятельности водители П. А. Полубинский, М. А. Смирнов придают особое значение, трудятся на важном участке добросовестно, с огоньком.

Прошедшая недельная вахта была особой и потому, что наш коллектив усиленно готовил автомобильную технику к годовому техническому осмотру. Благодаря усилиям ремонтников, в первую очередь И. Е. Румянцев, И. Г. Кузина, готовность автопарка к эксплуатации была оценена на «хорошо».

О. ПЕТРОВА, начальник автобазы.

НАГРАДА—БРАСНЫЙ ВЫМПЕЛ

На Косинском производственном трикотажном объединении подведены итоги первого этапа социалистического соревнования, посвященного 60-летию образования СССР.

Среди всех коллективов объединения лучшей была признана бригада лучшей Люберецкого филиала. Передовые работники тринадцать раз побеждали на ударных вах-

тах. Задание первого квартала, например, бригада З. Н. Ремизовой выполнила на 108 процентов. Первым сортом швей-мотористки выпускают почти 87 процентов всей продукции. Коллективу-победителю передан на вечное хранение красный вымпел за победу на первом этапе социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР.

Т. КАЛИНИНА.

ЗАДАНИЕ ПОЛУГОДИЯ — К ДНЮ ВЫБОРОВ ТРУДОВОЙ ЭНТУЗИАЗМ СТРОИТЕЛЕЙ ТРЕСТА

Патриотическое движение — завершить к 20 июня — дню выборов в местные Советы план шести месяцев приобрело среди строителей бригад нашего треста «Обособстрой» № 2 широкий размах. На страницах «Люберецкой правды» публиковались отклики рабочих коллективов, решивших поддержать почин электростальных строителей. В этом случае газета сыграла мобилизующую и организаторскую роль, пропагандируя важное начинание среди трудящихся нашего района.

Символично, что первой в районе инициативу электростальцев поддержала бригада конечной продукции сельских строителей, которую возглавляет мастер-бригадир А. И. Махов. Это свидетельство важности, которую в тресте придают стройкам Нечерноземья. Призвав всех строителей нашего рай-

она поддержать этот почин, бригада А. И. Махова дала слово освоить к 20 июня на сельских объектах района 350 тысяч рублей капложений.

Напряженные обязательства в честь выборов приняли коллективы бригад Н. К. Милехина, Л. И. Махортова, И. Е. Золотарева и другие.

Учитывая трудовой энтузиазм, вызванный предстоящими выборами в местные Советы, горячее стремление строителей достойно встретить 60-летие образования СССР, партийный комитет треста одобрил предложение бригад сельских строителей завершить к дню выборов в местные Советы задание полугодия по сельскому строительству, освоив 3 млн. 100 тысяч рублей.

Г. ОСЬКИН, секретарь парткома треста.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

6 мая в 14 часов в Люберецком Дворце культуры (малый зал) состоится очередной семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

А. АНДРЕЕВ, председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

ЕСЛИ СЕРДЦЕ ГОРИТ

Наблюдательный читатель наверняка подметил, что подписки «Ф. Еровой, внешт. корр.» заканчиваются в большинстве случаев публикации на военно-патриотические темы, рассказы о земляках-ветеранах Великой Отечественной войны.

— Как же не писать о них?! — говорит Федор Максимович. — Я в них словно своих однополчан вижу, с которыми исколесил тысячи верст войны, ел из одного котелка и одной шинелью укрывался. Да и молодежи нашей надо знать, какими были их деды и что выпало на их долю.

О фронтовиках-ветеранах Федор Максимович пишет с любовью и со знанием дела. Порой нелегко бывает Ф. М. Еровому. Задумает написать о знакомом товарище, договорится о встрече, а приходит — человек болен, дают о себе знать и старые раны, и возраст. Федор Максимович частый гость в редакции и, если приходится, значит, по серьезной причине: либо посоветоваться относительно будущей публикации, либо принести готовый материал.

Глаз у Ф. М. Ерового зоркий, и наш внештатный корреспондент не проходит мимо интересных фактов. Особенно нетерпим он к недостаткам. Как-то Федор Максимович, обычно спокойный, уравновешенный, готовый по-доброму пошутить, вошел взволнованный, порывистый. А вывел его из равновесия беспорядок на железнодорожной станции, где ценные материалы были разбросаны кое-как, портнялись от дождя и не исключалась возможность их хищения.

— Ведь это же урон для госу-

дарства! — сказал Ф. М. Еровой с возмущением.

Так мы вместе и решили назвать критическую статью. После ее опубликования Федор Максимович побывал на станции и у руководителей нескольких предприятий. Порядок был наведен.

В конце апреля проходил районный слет народных дружинников. В числе лучших дружинных стражей общественного порядка называлась фамилия Еровой — начальника штаба добровольной народной дружины микрорайона железнодорожного узла. О деятельности дружинников — успехах и недостатках Федор Максимович неоднократно сообщал в газете, и его публикации помогли улучшить работу ДНД отдельных предприятий, усилить охрану железнодорожных грузов.

Кавалер многих боевых орденов и медалей, участник боев на Халхин-Голе, ветеран Великой Отечественной войны полковник в отставке Ф. М. Еровой идет в ногу с сегодняшним днем. Но ему есть что рассказать о героическом прошлом — своем и боевых друзей. Обо всем этом мы можем прочитать в книге «И только крепче выходила из огня», которую написал Федор Максимович. Она есть в нашей районной библиотеке.

Есть у Федора Максимовича наброски очерков фронтовых эпизодов, волнующих до глубины души рассказов очевидца и участника событий военных лет. Возможно, и эти произведения увидят свет и наверняка будут читаться с интересом.

В. ОСИПЕНКО.



Знакомство с соображениями о трудовом ритме XI пятилетки монтажники СМУ-5 треста «Особстрой» № 2 начинают с газеты «Правда».

— Наша главная газета, — так любовно называют ее строители. Да не только они. Своей актуальностью поставленных вопросов, непримиримой позицией ко всему, что мешает нам строить будущее, своей организаторской ролью «Правда» стала близка каждому советскому человеку.

НА СНИМКЕ: молодой коммунист Н. Н. Хохлов знакомит своих товарищей по бригаде с материалами очередного номера газеты «Правда».

Фото С. ОВСИЕНКО.

„Текстильщик“ признан

Стенная газета под названием «Текстильщик» выходит на нашем предприятии с мая 1975 года. С первых номеров она активно поддерживает инициативу коллективов цехов, участков, бригад в освоении новейшей технологии и оборудования, повышении производительности труда и качества ковровых изделий, более рационального использования сырья и материалов. В ней с починными выступают передовики производства. К примеру, в свое время было широко освещено почин ткачихи Н. В. Лисиной — выпускать ковры с государственным Знаком качества. В настоящее время до 80 процентов ковровых изделий маркируются почетным пятиугольником. В газете выступал новатор производства помощник мастера А. П. Свиридов. И его начинания в борьбе за достижение наивысшей в отрасли производительности труда на основе разработки и внедрения комплексных планов

повышения эффективности производства горячо поддержаны коллективами цехов и бригад.

В каждом номере «Текстильщика» помещается 18—20 материалов различных жанров, 7 снимков и других иллюстраций, способствующих созданию своего рода лица печатного органа.

Знаменательным событием посвящен один из апрельских номеров газеты. Здесь помещено 20 красочно иллюстрированных материалов, 6 снимков ветеранов труда, молодежи — победителей очередной вахты в честь 60-летия образования СССР. Насыщена газета и информацией о выборах в местные Советы, о предстоящем XIX съезде ВЛКСМ, о вкладе коллектива в Фонд мира.

В подготовке материалов в газете постоянно участвуют инженер отдела труда и заработной платы С. В. Дудченко, главный экономист объединения К. И. Ти-

В ОДНОЙ из комнат управления Томилдинского завода алмазных инструментов размещен отдел труда и заработной платы. Здесь работает несколько женщин. Дел у них всегда много: в этой службе бесчисленное количество всевозможных расчетов. Беспокойная должность и у Екатерины Сергеевны Блиновой. Она — инженер по социалистическому соревнованию. На столе у нее всегда обилие различных документов. Их надо проанализировать, сопоставить. Определить, как люди выполняют свои обязательства, внедряют передовой опыт. Выявить лучшие коллективы. Все надо подчитать, все учесть. Чуть ли не каждый день перед инженером ставятся новые задачи. И возникает мысленный возглас: «Ах, успею ли все сделать?».

Что и говорить, на производст-

ВТОРАЯ ДОЛЖНОСТЬ

не народ занятой. И все же молодой специалист Екатерина Блинова умеет «выкроить» время для рабковской работы. Ее производственные обязанности удачно сочетаются с общественными. Рассказать в газете о событиях на заводе, показать достижения передовиков — логическое завершение ее работы как организатора социалистического соревнования.

Е. С. Блинова пишет заметки в «Люберецкую правду». В апреле этого года она рассказала, как осуществляется на заводе процесс совершенствования хозяйственного

механизма, как выглядит показатель нормативной чистой продукции. Рабкор Е. С. Блинова хорошо осветила однажды ход соревнования по лицевым счетам эффективности. А в другом раз поставила деятельность соревнующихся бригад.

Значительную работу проводит она по организации соревнования в честь 60-летия образования СССР. И на эту тему готовит заметки в газету. Случается, что редакция в срочном порядке запрашивает в газету. Случается, что редакция в срочном порядке запрашивает в газету. Случается, что редакция в срочном порядке запрашивает в газету.

С помощью рабкора Е. С. Блиновой, других специалистов жизнь заводского коллектива регулярно освещается в печати.

В. ИГНАТЬЕВ.

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Тираж ее
За двадцать тысяч где-то,
Доходчивая, свежая строка...
Она — моя,
Районная газета,
К ней по привычке
Тянется рука.
Когда утрами
По пути на смену
Встречается киоск «Союзпечать»,
Районную газету
Неизменно
Спешу я
Развернуть и прочитать.
Здесь близко все:
Фамилки в колонках,
Весенний сев,
Растущие дома,
Ударный ритм
И детский голос звонкий.
И до души дойдет, и до ума.
Газета —
Агитатор коллективный
И праздник
Журналистского пера.
По жизненной позиции —
Активной
Она у «Правды»
Младшая сестра.

Б. ВЕРОБЬЯН.

БЫСТРО, ГРАМОТНО

Вот уже более 10 лет набирает на ленточных машинах текст «Люберецкой правды» передовая рабочая городская типография комсомолка Валентина Строилова. За это время она не только в совершенстве освоила свою профессию, но и получила среднее специальное образование, участь в полиграфическом техникуме без отрыва от производства.

Работает Валентина быстро, из дня в день перевыполняет норму. Текст набирает грамотно, поэтому правка после нее бывает минимальная. Это во многом обеспечивает своевременный выпуск очередного номера газеты.

Р. СТЕПНОВА.

хонова, помощник мастера прядильного цеха А. В. Гайдук, заслуженные ткачихи кавалеры многих орденов Н. С. Буякова и Р. И. Готовцева. Вкладывают творчество не только в создание красивых узоров изделий, но и в красочное оформление газеты художники В. Ф. Кутуб-Заде и Е. М. Байкова.

Во всех своих начинаниях редакция стенгазеты получает поддержку партийного комитета предприятия. Потому и результативна действенность публикуемых критических материалов.

Газета «Текстильщик» благодаря творческой инициативе ее редакционной коллегии нашла признание и популярность в коллективе комбината. Каждый ее номер ждут и с интересом читают, в ней сотрудничают люди всех профессий.

Б. ФЕДОСЕНКО, инженер научно-исследовательской лаборатории Люберецкого коврового комбината, редактор стенной газеты «Текстильщик».

ОПОРА НА АКТИВ

Наша многотиражная газета «Заводская правда» является старейшей печатной газетой в Люберецком районе. Она издается с 10 ноября 1928 года и выходит сейчас два раза в неделю двухтысячным тиражом. Практически газету читают почти все работающие на заводе им. Ухтомского.

«Заводская правда» старается информировать коллектив о важнейших документах партии и правительства и задачах коллектива, вытекающих из них, показывает многостороннюю деятельность партийной организации завода, насчитывающей в своих рядах более 1100 коммунистов. Из номера в номер ведутся рубрики: «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!», «Дневник социалистического соревнования», «Партийная жизнь», «Передовики пятилетки» и т. д.

По специальному плану, разработанному на 1982 год, ведет газета подготовку к 60-летию образования СССР. В «Заводской правде» были опубликованы условия соревнования в честь знаменательной даты, которое проводится по этапам. Одним из этапов является соревнование в честь 80-летия открытия завода, которое будет отмечаться 29 июня. В газете было помещено обращение токарей цеха № 20 М. А. Глазуновой и Н. П. Копейкина, поставивших задачу выполнить личные задания двух первых лет пятилетки к юбилею завода. Этот призыв нашел широкий отклик среди сельхозмашинистов.

Навстречу 60-летию образования СССР «Заводская правда» уже поместила ряд целевых полос.

«Первая среди равных — РСФСР» — рассказ о связях предпринимателей с предприятиями Российской Федерации. Подготовлена вторая полоса — о связях завода с Украинской ССР. «От конных машин — к самоходным косилкам». В двух номе-

рах на эту тему рассказано о машинах, выпускаемых заводом для сельского хозяйства страны.

В помощь лекторам, политинформаторам и пропагандистам газеты, опубликовала большой справочный материал «К 80-летию нашего завода».

Вокруг газеты сгруппировался авторский актив, насчитывающий около ста человек. В газету пишут руководящие партийные и хозяйственные работники завода, знающие производственные — Герой Социалистического Труда А. И. Макарица, делегат XXVI съезда КПСС Л. А. Старченкова, лауреат Ленинской премии Б. А. Попов и лауреат Государственной премии М. М. Герус, делегат XVII съезда профсоюзов А. А. Леонов, делегат XIX съезда ВЛКСМ В. В. Льюлков и другие.

Делегат XXVI съезда КПСС Л. А. Старченкова, вернувшись со съезда, выступила с большой статьей «Экономика должна быть экономной», в которой указала, что в коллективе наряду с успехами в борьбе за повышение производительности труда, рациональное использование металла, энергоресурсов, рабочего времени имеются и серьезные недостатки, требующие внимания. Выступление делегата съезда нашло широкий отклик. В обсуждении ее статьи приняли участие на страницах газеты 12 человек. Обобщение этой дискуссии сделал главный инженер завода В. П. Литвин в статье, опубликованной 24 февраля с. г.

Опора на актив рабочих корреспондентов поможет редакции сделать нашу газету еще более наступательной, интересной, полнейшим образом выразителем мнения коллектива сельхозмашинистов.

Ф. ПОДОРСКИЙ, редактор газеты «Заводская правда».

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — СОРЕВНУЮЩИЕСЯ

Возглавляемая партийным комитетом совхоза им. Моссовета редакция многотиражной газеты «Советское хозяйство» и ее рабковский актив видят свое главное назначение в том, чтобы посредством печатного слова мобилизовать коллектив на выполнение тех задач, которые поставлены перед тружениками села XXVI съездом КПСС. Газета старается больше внимания уделять вопросам социалистического соревнования, добиваться еще большей эффективности в выполнении принятых обязательств. Под рубрикой «60-летию образования СССР — 60 ударных вахт» из номера в номер публикуются итоги ударных недель, сводки по надоям молока с комментариями специалистов. Под этой рубрикой рабочие и специалисты отделений рассказывают о том, как идут дела в коллективах. С начала этого года опубликовано свыше двадцати корреспонденций о соревновании, около десяти — на экономические темы.

С подробными и обстоятельными статьями на страницах газеты выступали не раз директор совхоза Н. П. Толмачев, секретарь

парткомы П. Д. Затюпа, председатель райкомхоза А. А. Долдонова, главный экономист М. В. Погонин, бригадир В. В. Алешина, старший инженер закрытого грунта Л. В. Кузнецова, главный агроном М. П. Музалевская, зоотехники Т. А. Сапогова, А. А. Кирпичев, теплотехник А. А. Мананков и другие. Активными рабкорами являются бригадир М. И. Моголева, рабочая Г. К. Григорьева, бригадир М. А. Галкина, инженер-механик пятого отделения И. Я. Остапков.

Газета по-прежнему верна своей традиции рассказывать о людях совхоза под рубрикой «Доброе имя моссоветовца». Значительная часть материалов своим острым направлением на укрепление трудовой дисциплины, на повышение производительности труда.

Однако следует признать, что на страницах газеты еще слабо отражается партийная и комсомольская жизнь, мало материалов о работе пропагандистов, агитаторов и политинформаторов. Эти недостатки будут ликвидированы.

А. КОЗЛОВ, редактор многотиражной газеты «Советское хозяйство».

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА

Весной 1957 года вышел первый номер многотиражной газеты «За трудовые подвиги», которая является органом парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и правления колхоза имени Ленина. В это время разворачивалась полеварая страда второго года шестой пятилетки, и газета тут же включилась в большую работу как коллективный организатор, пропагандист, агитатор. Надо было повысить действенность социалистического соревнования, укрепить производственную дисциплину, позаботиться об условиях труда для работников сельского хозяйства. Вскоре маленькая по размеру, но принципиальная и боевая по

характеру газета завоевала доверие читателей. В то время ее редактировала секретарь парткома колхоза Анна Григорьевна Равинская. Заслуженным авторитетом и уважением пользовались также последующие редакторы С. Н. Герасимов, Е. И. Прянишникова, А. И. Нелюбина и другие. Газета «За трудовые подвиги» всегда была на передовых позициях борьбы коллектива за выполнение и перевыполнение государственных планов и социалистических обязательств, за улучшение качества продукции и рост производительности труда. Она постоянно осуществляла основные принципы социалистического соревно-

вания — широкую гласность, наглядность, сравнимость достигнутых результатов, мобилизовывала коллектив на успешное решение задач партии и правительства. Можно по праву сказать, что в трудовых успехах коллектива, каких он неизменно добивался в эти годы, есть немалая заслуга нашей газеты.

Сложная и ответственная задача стоит перед коллективом хозяйства в текущем году: нужно освоить молочнотоварное производство, значительно увеличить объем реализации овощей, картофеля. Мы уверены, что и в решении этих вопросов коллективу добрую службу сослужит наша колхозная печать.

И. ЮДИН,
заместитель секретаря парткома колхоза им. Ленина.

У стенда, на котором размещается стенная газета завода «Пластмасс» «Заводская правда», в день выхода очередного номера всегда многолюдно. С ее полос рабочие и служащие предприятия узнают о ходе социалистического соревнования в цехах и отделах, здесь публикуются заметки о достижениях передовиков. Внимание читателей привлекают разделы «Нужды цехов», «Новое о пластмассах», острые критические корреспонденции. Кроме того газета хорошо иллюстрируется. «Заводская правда» выходит не реже двух раз в месяц. За время ее существования — а это уже 20 лет — выпущено около 1800 номеров.

Обширна редколлегия стенной газеты. В нее входят 40 наиболее активных авторов из числа рабочих и инженерно-технических работников, разделенных на шесть редакционных групп. Они выпускают «Заводскую правду» поочередно. Главная редакция, которую возглавляет ответственный редактор, начальник лаборатории Л. С. Пупчина, ведет перспективное планирование, контролирует своевременность выхода и тематическую направленность номеров.

НА СНИМКЕ: сменная редакция конструкторского бюро ведет обсуждение очередного номера.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

РЕГУЛЯРНО, КРАСОЧНО

На фабриках и в цехах Томилинского птицеводческого объединения выходит более 50 стенок газет, практикуется выпуск «молний», сатирических листов по материалам рейдов народных контролеров и членов «Комсомольского прожектора», есть молодежные стенгазеты. В подготовке их участвует актив, объединяющий свыше 900 человек. Газеты выходят регулярно, оформляются красочно, и что особенно ценно, всегда извещают читателей о принятых мерах по критическим выступлениям.

Особенно хочется отметить общефабричную стенгазету «Птицеводство», которую редактирует начальник цеха Г. П. Королева. Выходит газета два раза в месяц, она оперативно освещает итоги социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР. В последнем номере названы его лидеры: коллективы цеха убоа и обработки птицы, цеха сортировки и упаковки продукции, бригады Валентины Ивановны Матвеевских, Людмилы Михайловны Голобовой и другие.

Обращает на себя внимание и

экран народного контроля — сатирический листок «Клюв», выпускаемый ежемесячно. Неуютно чувствуют себя те, кто за бесхозяйственность и другие производственные промахи «удостаивается» попасть в поле зрения его боевой редколлегии. Стенгазета широко использует возможности карикатуры, гротеска.

Работу редколлегий стенной печати объединения умело направляют партийный комитет и партийные организации птицефабрик, их цехов. Активно участвуют в выпуске стенок комсомольские и профсоюзные активисты. Здесь ежегодно проводятся смотры стенной печати, конкурсы на лучшую газету. Активные стенкоры награждаются Почетными грамотами и памятными подарками. В течение ряда лет, например, отмечается стенная газета цеха № 5 клеточных несушек Томилинской птицефабрики «За коммунистический труд». Ее редколлегия возглавляет Любовь Михайловна Колунтаева. В этом году уже вышло 13 номеров стенгазеты.

А. БОГОЛЕПОВА.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ НАКАЗАНА

В феврале текущего года Люберецкий городской комитет народного контроля рассматривал вопрос о медленной подготовке к заселению некоторых жилых домов. Руководители строительных организаций, представители заказчиков заверяли тогда, что примут экстренные меры, обеспечат заселение вновь построенных домов в течение марта. Речь шла, например, о доме № 23 завода имени Ухтомского, находящемся в микрорайоне улицы С. П. Попова, о доме № 19-6 ПМК-13 на улице Л. Толстого в Люберецах, некоторых других новостройках. Все они «сданы» в эксплуатацию в течение 1981 года. Но «готовность» их оказалась такой, что для проживания людей они еще не были пригодны.

Шестого апреля в «Люберецкой правде» был опубликован острый сигнал «Подписано — так с плеч долой» по поводу порочной практики сдачи жилых домов с крупными дефектами. Однако руководители СМУ-1, СМУ-4 треста «Особстрой» № 2, подвергавшиеся критике в газете, обошли вопрос молчанием, ответ читателям не дали.

На днях городской комитет НК вновь рассмотрел этот вопрос. Комитет указал, что до настоящего времени не заселены дома № 23 (сдан в июне 1981 г.), № 22 завода имени Ухтомского (сдан в сентябре 1981 г.), дома № 22

ОКСа исполкома горсовета в 4-м микрорайоне Люберец (сдан в IV квартале 1981 г.), № 19-6 на улице Л. Толстого (сдан в декабре 1981 г.). Затягивается также заселение 192-квартирного дома Люберецкого СУ треста «Центрспецстрой» на Октябрьском проспекте Люберец (сдан в IV квартале 1981 г.).

В каждом из этих зданий имеются те или иные дефекты и нарушения. Они свидетельствуют о безответственности со стороны руководителей строительных организаций, считающих после подписания акта госкомиссии дело законченным. За такое отношение к судьбе вновь построенных жилых домов комитет народного контроля наказал ряд руководителей.

Главному инженеру треста «Особстрой» № 2 В. Ф. Бондаренко, главному инженеру СМУ-1 этого треста В. В. Короткову, начальнику СМУ-4 В. И. Дедкину, заместителю директора завода имени Ухтомского Н. Г. Усикову объявлены строгие выговоры.

В частичное возмещение материального ущерба, нанесенного государству в результате простоя домов без жильцов, произведены денежные начеты в размере месячного оклада на главного инженера треста «Особстрой» № 2 В. Ф. Бондаренко и главного инженера СМУ-1 этого треста В. В. Короткова.

Комитет НК обязал соответствующих руководителей в короткие сроки обеспечить подготовку домов к заселению.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Редакция «Люберецкой правды» получила ответ главного агронома племобъединения «Петровское» М. В. Белихова на критический материал «Успех пока не гарантирован», опубликованный 28 марта. В нем говорится, что недостающие для весеннего сева семена кукурузы завезены и покрыты гидрофобной пленкой. Готовится почва под эту культуру. Хозяйства объединения ведут ремонт пастбищ, располагая хорошим ботаническим набором многолетних трав.

5 мая 1982 г.



ОТ НАШЕГО ГЛАВНОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

НА ПОСТУ ВЕТЕРАН ВОЙНЫ

В Красковской больнице работает врач Лидия Игнатьевна Леликова. Каждый день приходят к ней люди, чтобы получить медицинскую помощь. Они ценят врача за знания, внимание и доброту. Но, наверно, мало кто знает, что хирург Лидия Игнатьевна в грозные годы Великой Отечественной войны воевала на II Украинском фронте, вместе со своим госпиталем дошла до Берлина. О ее му-

жестве и самоотверженности говорят орден Красной Звезды и другие боевые награды. Коммуниста Л. И. Леликову уважают товарищи по работе. Она избрана членом головной группы народного контроля. Несмотря на заслуженное право отдыхать, Лидия Игнатьевна продолжает трудиться.

К. ЛЕОНОВА.

п. Красково.

В ОЖИДАНИИ ФОТОГРАФА...

Уже в шестой раз посетил «Фотографию», находящуюся по адресу: ул. Дзержинского, 13. И все безрезультатно. Фотографа после обеда очень трудно застать на месте. Где он пропадает?

На вывеске бытового предприятия сообщается, что оно работает до 18 часов вечера. Но это не соответствует действительности. Жаль тратить время, ожидая фотографа у закрытых дверей. Думается, что руководители многоотраслевого комбината № 2 примут меры для улучшения обслуживания жителей нашего города.

О. ФРОЛОВ,

г. Дзержинский.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Житель поселка Красково С. А. Антонов обратился в редакцию с письмом о неудовлетворительной доставке газет и журналов через групповой абонентский шкаф.

На запрос редакции по поводу этой жалобы ответила заместитель начальника районного узла связи А. К. Протасова: «Проверкой установлено, что абонентский шкаф по указанному в письме адресу установлен на расстоянии, превышающем нормативы. В мае он будет перенесен на ул. Осавиахима и установлен по согласованию с жителями».

УКРАШАЕМ РОДНОЙ МИКРОРАЙОН

Красив Ухтомский микрорайон весной и летом. Его улицы утопают в зелени. Особенно он хорош в пору цветения сирени, яблонь.

Жители во главе с представителями 6-й территориальной партийной организации, уличными комитетами, активистами общества Красного Креста вносят свой вклад в благоустройство улиц и дворов. Во время субботников в апреле были убраны мусорные свалки по улицам Полевой, Михельсона, Калинина и наведен надлежащий порядок в сквере около станции Ухтомской.

Заранее мы оформили накладные для сдачи металлолома, подали заявки на транспорт и автопогрузчик, предупредили население, договорились с руководителями школ № 11 и 12, которые также прислали учеников для благоустройства своего подшефно-

го микрорайона. Все эти организационные меры позволили обеспечить успешное проведение работ по благоустройству. Было вывезено две автомашины металлолома, несколько самосвалов бытового мусора.

Хотелось бы отметить, что дружно откликнулись на наши просьбы предприятия Ухтомского микрорайона, работники управления механизации объединения «Союзэнергосащита».

3. СТАРОКАДОМСКАЯ,

председатель местного комитета общества Красного Креста.

К. СОКОЛИКОВ,

начальник штаба по проведению месячника благоустройства.

Я. РОФИН,

партгрупорг территориальной парторганизации № 6.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

И Т О Г И
ОЧЕРЕДНОЙ УДАРНОЙ НЕДЕЛЬНОЙ
ВАХТЫ ЖИВОТНОВОДОВ РАЙОНА
ПО ПРОДАЖЕ МОЛОКА
(с 22 по 29 апреля включительно)

Хозяйства	Задан		Факт.		в % к задан	в % к 1981 г
	в тон.	в тон.	в тон.	в тон.		
ГПЗ «Петровское»	56	68,6	122,5	138,6		
Колхоз им. Дзержинского	23,3	26	111,5	98,4		
Совхоз «Фоминское»	53,6	59,6	111,1	96,7		
ОПХ «Коренево»	45,8	50,4	110	120,5		
Совхоз «Ульянино»	63	69,1	109,6	109,3		
Совхоз им. Моссавета	62	62,3	100,5	101,3		
Совхоз «Малышево»	46,6	42,6	91,4	102,1		
Константиновская птицефабрика	35	32	91,4	84,6		

Умело распоряжаются остатками кормовых запасов животноводы ГПЗ «Петровское», ОПХ «Коренево», совхозов «Ульянино» и им. Моссавета. В результате достигается прибавка в продажах молока к заданию и уровню прошлого года. Самый большой «плюс» у ГПЗ «Петровское». Коллективу присуждено первое место в районе.

Среди операторов машинного доения самого высокого надоя добились Вера Ивановна Чугунова и Надежда Трофимовна Умрихина с ГПЗ «Петровское». Они получили по 119 кг молока от коровы при задании 115. Самая высокая прибавка к прошлому году («плюс» 15 кг) достигнута в группе первотелок, за которыми ухаживают Лидия Николаевна Миронова и Екатерина Михайловна Федорова с ГПЗ «Петровское».

В. СЕМИКРАСОВА,

заместитель председателя райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

